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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 14

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	AFFIDAMENTO INTERVENTO DI ABBATTIMENTO PIANTE.


      L’anno duemilaquattordici, il giorno 27 febbraio,  alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                             5      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Preso atto dello stato di precarietà in cui versano n. 3 pioppi, ubicati a confine con il Melezzo, e n. 3 abeti, situati  presso la Piazza XXV Aprile, per i quali si ritiene doveroso ed opportuno intervenire, procedendo al loro taglio, al fine di prevenire potenziali pericoli all’incolumità di persone e cose;

Considerato che, in ragione di ciò si è contattata la ditta specializzata nel settore Marra G. di Della Giovanna Margherita di Baveno affinché se interessata, presentasse i preventivi di spesa per l’esecuzione degli interventi di che trattasi;

Vito ed esaminati i preventivi presentati in data  04.02.2014, prot. 376, dalla suddetta ditta così risultanti:

· taglio n. 3 grossi pioppi mediate utilizzo di autogrù e smaltimento materiale €. 1.450,00 + Iva

· taglio n. 3 abeti mediate utilizzo di autogrù e smaltimento materiale €. 2.200,00 + Iva;

Ritenuto pertanto di accogliere la suddetta offerta in quanto da considerarsi equa per l’Amministrazione Comunale scrivente;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto l’art. 31 del Regolamento Comunale per le spese in economia;

Visto il bilancio 2014 in corso di formazione;

All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge;

DELIBERA 

Di affidare, per le ragioni di cui in premessa, alla Ditta specializzata nel settore Marra     G. di Della Giovanna Margherita di Baveno, Via Cava Oltrefiume 58 PI n. 02295880039, l’abbattimento delle piante individuate nel preambolo al costo complessivo di €. 3.650,00 + Iva di legge, CIG – Z220E61ED3

Di prevedere la complessiva spesa all’intervento 1080103  (cap.1928)  del bilancio 2014 in corso di formazione.

